



“绿城服务”将成内地第四家赴港上市物业公司 物业上市热还将持续?

继彩生活、中海物业、中奥到家之后，绿城中国旗下物业管理公司绿城服务(绿城服务集团有限公司)，近日在集团官网发布消息称，将在今年7月12日正式在港交所主板挂牌上市。绿城服务已于6月28日在全球范围内发售H股股份，每股发售价价格为1.74~2.2港元。如不出意外，绿城服务将成为内地第四家赴港上市的物业公司。

现代快报记者 马文煜

● ● ● 突击挂牌 绿城物业更名“绿城服务”

绿城物业南京区域一位内部人士告诉记者，绿城服务此次之所以选择在港交所上市，也是追随母公司绿城中国在港交所上市的步伐。“分拆物业单独上市的计划，早在2014年前就已提出，目前仅在江苏区域，绿城物业78%的管理项目均来自外接，市场化的程度已经非常高，此次‘突击挂牌’，也在意料之中。”

目前绿城物业在南京除绿城地产自持项目外，近年来已与中

南、大发等多家房企或二级市场项目有过合作。例如中南世纪雅苑已确定后期引入绿城物业。

该人士表示，推进市场化运作是绿城物业此前一直在做的事。引入品牌物业不仅能促进房地产项目销售，也能推进物业企业本身市场化进程，双方互利共赢。“绿城物业的理念是做生活服务商，今后绿城物业在全国各区域物业公司，也将由绿城物业陆续更名为‘绿城服务’”。

● ● ● 上市大潮 已有20余家物业公司上市

据统计，连同新三板在内，内地上市的物业公司已超20家，但大多数还集中在新三板。其中银城物业、新鸿运物业、丹田股份、东光股份、华仁物业、格力物业、天骄爱生活、乐生活等已成功挂牌新三板。除即将上市的绿城外，在港交所上市的目前只有三家：彩生活、中海、中奥。而像万科、保利、碧桂园、弘阳、富力等多家品牌房企自持物业，也都加紧了上市的步伐。

绿城物业南京区域总经理李春玲表示，由于国内主板、创业板和港股上市的审核时间长，并且对财务指标要求高、通过率不高等，大部分物业企业还是会选择在新三板上市。而在新三板上市

对于物业服务来说，也并非是谋求市场化资本运作的终点。

“虽然新三板对上市企业的审核要求较低，但运作交易流程规范化程度是无差别的。挂牌新三板不仅仅是融资的渠道，更能够让企业贴近市场化、规范化。对于物业管理行业这一朝阳产业来说，今后还有很长的路要走。”

记者了解到，对于大型房地产自持物业分拆上市计划，目前除碧桂园物业曾在去年明确表示计划进军A股外，大部分企业并未公开自己的目标。万科集团一位高层在去年一次发布会上表示，万科物业上市的地点并不仅限于内地和香港，可选择板块有很多。



CFP供图

● ● ● 行业问题 二级市场竞争激烈，物业服务仍需规范

上市以及实现市场化运作的前提，就是要扩大物业管理的经营面积。在南京除了自持项目和前期介入外接的一级市场，在老小区换新物业的二级市场，竞争更为激烈。碧瑶花园、钟鼎山庄、长阳花园、融侨中央花园、仙龙湾、星雨华府……上述几个小区在近期小区新物业应聘时，就连一直较为低调的雅居

乐物业、金地物业、弘阳物业等，也均出现在了竞标席位上。

“近年来老小区换新物业的情况开始增多，虽然一方面能够表明业主对于物业服务模式的认可在提高，愿意去花更高的代价换取高品质的服务，但在二级市场的角逐中，也出现了一些不合理的竞争。”南京市城市治理委员会公众委员赵健表示，其中很明

显的一个现象就是，一些物业企业利用自身品牌优势，在外接二级市场项目上，刻意压低服务标准，或者由于野蛮外接导致客观上的物业服务达不到标准。

“二级市场是一个蓝海，是物业公司市场化外拓的重要‘战场’，这一领域应当被重视，但目前还有很多流程需要规范，否则受损失的还是业主。”

► 专家观点

南京市住宅物业管理条例起草组负责人、河海大学法学院副院长陈广华告诉记者，面对近年来新三板的放开，加上互联网社区服务、O2O等模式的普及，物业行业也进入了一轮上市大

陈广华:面对行业上市潮，物业服务企业应稳中求进

潮。不过，在他看来，面对越来越多进入资本市场的物业公司，企业主体还应当保持冷静，稳中求进。

“物业企业的上市对物业管理进行规模化有一定的引领作

用，但上市企业要立足物业管理的本质和主线，要加强依法依规经营，如果拓展其他业务，如养老、社区金融等，也要依照正常的市场规律；要做到稳中求进，不可操之过急。”

最美的生活，莫过于足够时间的陪伴

我叫小志，结婚6年了，一家人住在几十平方米的老房子里，杂乱的街道，从不停止喧嚣。我每天都在路上不断奔波，没有时间陪伴妻子。家里只能塞下三个人，都不好意思叫同事朋友来玩。

老婆:日子还过不过了?

“日子还过不过了？”不知从什么时候开始，老婆经常把这句话挂在嘴上。去年刚升了职，工作更忙了，经常下午6点下班，可是在路上堵车就要个把小时，回到家已是精疲力尽。

孩子:大人怎么总那么忙?

宝宝上幼儿园以来我很少去接他，周末也只让他呆在家里不许乱跑，拥挤的街道上人来人往，实在不敢让孩子下楼玩耍。宝宝经常问我，“爸爸，为什么你们大人总是那么忙？”

父母:这周又不回来了?

爸妈又打电话来了，让我们

回去看看，可是老婆总想我好不容易有个周末，来回也是折腾。不止一次想过把爸妈接过来住，可是家里实在太小不方便。即使把爸妈接过来住，这样的拥挤环境估计他们也不习惯。

陪伴才是最长情的告白

能否有兼顾妻子、孩子和父母三方面的方案？今年带着老婆去看了碧桂园·世纪城邦。从卡子门立交开车到世纪城邦只要20分钟，江宁、秦淮区、新街口、仙林、河西，都在30分钟车程内，每天都有至小龙湾地铁站、药科大学地铁站的流水班车，爸妈过来住出去也方便。小区旁边拥有20000亩赤山湖国家湿地公园，楼下是7万方湖滨公园。老婆、孩子、爸妈的问题都解决了！

不让时间浪费在路上，多一点时间陪伴家人，给家人一份宁静的生活。世纪城邦目前在售均价7088元/m²，换大一点的房子，换更好的环境，接上父母一起住。

佳兆业·城市广场二期惊艳亮相

6月25日，位于河西南正核心处的佳兆业·城市广场开放了泳池和二期样板间。项目位于南京河西外国语学校旁约40米，主打建筑面积87~200m²园境奢装府邸。其中明星户型建筑面积约126m²4房2厅2卫，几乎成为了每位来访者的“必看品”。因为其用约126m²做出了约150m²的空间舒适感。“自从看到佳兆业126平方米的户型图之后，就喜欢上了。当时担心的是用120多

平方米做4房，会不会每个房间都很小？而1:1制作的样板间，打消了我的疑虑。每个房间感觉空间都很舒服，尤其是还配备了独立储藏间，佳兆业126平方米户型没得说！”

当天，佳兆业·城市广场还开放了小区配备的泳池，吸引了众多媒体和购房者的围观。自配的室内恒温泳池，长约25米，泳池内还配备了淋浴房、桑拿房、休息区等，未来业主一年四季皆可享受品质

健康生活。

佳兆业·城市广场在泳池布置了深海主题海洋馆，有美人鱼装扮的模特在泳池中央，给人梦幻之感，同时，海星贝壳等元素的点缀，让人在炎炎夏日中，感受到海洋的清凉。

本次参观样板间的过程中，很多客户都在询问二期何时开盘。据佳兆业·城市广场工作人员表示，项目二期将于近期开盘，感兴趣的客户可前往售楼处咨询。

(杜磊)

魔方公寓升级产品亮相南京

6月29日，魔方公寓在南京发布了公寓产品2.0，并推出新品代表作——龙眠大道店。

在龙眠大道店内，每个房间面积为25~30m²，其中不仅配置齐全的厨房，干湿分离的洗手间，并充分利用了过道、转角、床榻下层等区域进行收纳扩容，让杂物隐形；而为了体现租住产品的人性化，魔方还加设了多个功能区域，如晾晒、阅读和会客。

除居住硬件上的升级，魔方还通过智能门锁、烟感喷淋、24小时无死角监控系统等设施的增配增加了公共租赁的安全系数。此外，专人维护、专人保洁以及“有事您找我”的管家服务也为一直在寻找无忧租房体验的年轻租住者提供了极大便利。

此外，配备了影音室、咖啡吧、健身区、娱乐区等功能的公区是魔方公寓新产品的一大特

色，并供租客免费使用。

今年，随着全新魔方生活APP的上线，更多功能也在陆续开放，租户除了可在线预约看房、订房、退房，更可通过该平台实现缴费、保修、购物，甚至是交友、发起活动等功能。据悉，魔方公寓现已覆盖北京、上海等15个城市，门店数量达150家，房量逾2.2万间，并计划在今年年底发展至300家门店。

(杜磊)

项目动态

碧桂园·世纪城邦，规划4000亩人居大城，20分钟直达南京主城。目前在售99~265m²精装洋房，均价7088元/m²。
地址:宁杭高速郭庄出口(紧临南京东郊奥特莱斯)
电话:025-85819999